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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da vigésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 

realizada às dezenove horas do dia 04 de setembro de dois mil e dezessete. Segundo Período 

Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: ANIBELI CORDEIRO 

Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 

Justificada ausência dos Vereadores Jurandir Ferreira Alves e Rinaldo Antonio Pelegrino 

conforme assinatura no livro de presença. Pedindo proteção a Nossa Senhora Aparecida, 

cumprimentando os Vereadores e ao público presente o Presidente declarou aberta a vigésima 

quinta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente solicitou à secretária que 

realizasse a leitura da Ata nº 1776. Aprovado Requerimento verbal do Vereador João Issacard 

Borba solicitando a dispensa da leitura a Ata. Após a dispensa da leitura o Presidente pronunciou: 

Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1776.  Não havendo manifestações para 

retificação, a ATA 1776 foi APROVADA. Na leitura das correspondências e Expedientes do 

Dia constou-se:  

• Oficio 236/2017 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 

115/2017 o qual: DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE 

ANTONIO OLINTO PARA O QUADRIÊNIO 2018 A 2021 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

• Oficio 237/2017 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 

116/2017 o qual: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

• Oficio 238/2017 de autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei 

117/2017 o qual: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO DO MUNICIPIO DE ANTONIO 

OLINTO FIRMAR CONVÊNIO COM O SICOOB – COOPERATIVA DE CRÉDITO DE 

LIVRE ADMISSÃO DE ASSOCIADOS DO VALE DE CANOINHAS PARA 

CONCESSÃO DE EMPRÉSTIMOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

• Oficio 117/2017 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes convidando os 

Vereadores para participarem da homenagem a Banda Municipal no dia 31 de agosto.  

ORDEM DO DIA.  

Primeira Deliberação do Projeto de Lei 111/2017 de autoria do Poder Executivo, o qual: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A COBRAR DE SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS VALORES REFERENTES A MULTAS DE TRÂNSITO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS ”. O Presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura do Projeto de 

Lei. 

VEREDOR WILSON NAPOEÃO GUENZE: Senhor Presidente, gostaria de pedir dispensa 

da leitura do Projeto de Lei. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Coloco em discussão o pedido de dispensa da leitura do 

Projeto de Lei formulado pelo Vereador Wilson. 

VEREADOR ANIBLEI CORDEIRO: Coloco em votação o pedido de dispensa de leitura, 

quem for a favor que permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Pedido de 

dispensa. Aprovado. Solicito a secretaria que realize a leitura da súmula e da justificativa do 

Projeto de Lei. 

Após a leitura o presidente pronunciou: Está em discussão o Projeto de Lei 111/2017. Não 

havendo manifestações, colocou o Projeto em votação pronunciando: Está em votação o Projeto 

de Lei 111/2017 de autoria do Poder Executivo, quem for a favor que permaneça sentado e quem 

for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei 111/2017 

foi aprovado por unanime decisão. 
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Primeira Deliberação do Projeto de Lei 113/2017 de autoria do Poder Executivo, o qual: 

REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 572/2003 E PROMOVE 

ATUALIZAÇÃO DE VALORES DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA”. 

O Presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei. 

VEREDOR WILSON NAPOEÃO GUENZE: Senhor Presidente, gostaria de pedir dispensa 

da leitura do Projeto de Lei. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Coloco em discussão o pedido de dispensa da leitura 

do Projeto de Lei formulado pelo Vereador Wilson. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Coloco em votação o pedido de dispensa de leitura, 

quem for a favor que permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Pedido de 

dispensa. Aprovado. Solicito a secretária que realize a leitura da súmula e da justificativa do 

Projeto de Lei. 

Em seguida o Presidente pronunciou: Está em discussão o Projeto de Lei:  

PRESIDENTE VEREADOR ANIBELI: Tivemos uma reunião antes da Sessão com a Doutora 

Alessandra e ela explicou sobre o Projeto em tela, só para ressaltar aí, a justificativa já falou, nós 

temos um déficit, fiz um cálculo de R$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais) ao mês ficando um 

déficit de R$ 78.000,00 (setenta e oito mil reais) anual. Mais R$ 4.000,00 (quatro mil reais) de 

licitação dessa luz, ficando um total de R$ 48.000,00 (quarenta e oito mil ) ficando portanto,  um 

total de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) no ano que sai dos cofres públicos para investir 

em iluminação pública. Sendo que a mesma tinha que ser autossustentável. Esse Projeto de Lei 

para ser autossustentável, até a COPEL fez um pedido que está aqui em mãos era para ser maior 

o valor e reduzir já de vez o déficit. Foi feito reduzido o pedido, bem abaixo do que eles pediram, 

já vai suprir as necessidades e em breve já vamos ter caixa da própria iluminação pública para 

investir na própria iluminação pública. É notável que nós vamos ter justificativa para quem for 

debater, até mesmo o próprio eleitor ou qualquer pessoa. Nós vamos ter esse respaldo depois. 

Conforme conversava com o Marinaldo, “mexer” no bolso é difícil, mas depois vai ter a 

recompensa, pois nós vamos investir. Planta agora para colher depois, só para deixar claro, é 

interessante essa explicação. Após discussão o Presidente colocou o Projeto em votação 

pronunciando: Está em votação o Projeto de Lei 113/2017 de autoria do Poder Executivo, quem 

for a favor que permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Não havendo 

manifestações contrárias o Projeto de Lei 113/2017 foi aprovado por unanime decisão. 

Primeira Deliberação do Projeto de Lei 114/2017 de autoria do Poder Executivo, o qual: 

“DISPÕE SOBRE TRIBUTOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

Presidente solicitou a Secretária que realizasse a leitura do Projeto de Lei. 

VEREDOR WILSON NAPOEÃO GUENZE: Senhor Presidente, gostaria de pedir dispensa 

da leitura do Projeto de Lei. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Coloco em discussão o pedido de dispensa da leitura 

do Projeto de Lei formulado pelo Vereador Wilson. 

VEREADOR ANIBLEI: Coloco em votação o pedido de dispensa de leitura, quem for a favor 

que permaneça sentado e quem for contrário que se manifeste. Pedido de dispensa. Aprovado. 

Solicito a secretária que realize a leitura da súmula e da justificativa do Projeto de Lei. 

Após a leitura o presidente pronunciou: Está em discussão o Projeto de Lei 114/2017. Não 

havendo manifestação, colocou o Projeto em votação pronunciando: Está em votação o Projeto 

de Lei 114/2017 de autoria do Poder Executivo, quem for a favor que permaneça sentado e quem 

for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei 114/2017 

foi aprovado por unanime decisão. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não havendo mais matérias para deliberar, concedo a 

palavra livre aos Senhores Vereadores. 
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VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Senhor Presidente. Só agradecer a 

presença de todos, uma boa noite. Seria isso.  

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente. Quero agradecer 

a presença de todos. Seria isso. Boa noite a todos.  

 VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. 

Presidente. Gostaria de dar os parabéns para as pessoas que organizaram hoje o desfile Cívico e 

agradecer a presença das pessoas aqui, nosso amigo Romildo e o Jaime. Desejar uma boa noite 

a todos. Seria isso.  

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Obrigado Presidente. Gostaria de 

agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite.       

VEREDOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Também gostaria de 

agradecer a presença de todos. Seria isso. 

 VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Também quero deixar meu boa noite a 

todos, agradecer a presença do Pastor e do Jaime Boniatti. Deixar meu voto de pesar a família do 

Sr. Osmário que faleceu hoje, uma morte trágica em acidente.  Seria isso. Uma boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Hoje eu quero parabenizar a Administração pela 

homenagem que fez para a Banda Municipal na quinta-feira, onde todos nós recebemos o 

Convite. Foi muito gratificante estar presente para ver a alegria das crianças e dos pais das 

crianças. Foi a primeira vez que eles tiveram uma homenagem, não é fácil, eles saíram de casa 

era três da manhã e tinha mãe passando roupa das crianças para irem viajar. Quando voltaram 

com o título de Tricampeão Interestadual, ver nos olhos daquelas crianças foi muito gratificante. 

Também hoje o desfile Cívico, nossa Banda abrilhantou nosso desfile, foi muito bonito. Todas 

as Escolas participaram. A administração está de parabéns, todas as Secretarias participaram, foi 

muito bonito. Também dizer que a nossa Banda vai abrilhantar no dia sete o desfile em Paulo 

Frontin. No Município não tem a Banda e foi feito o pedido e acatado e dia sete se alguém puder 

participar, ir prestigiar em Paulo Frontin nossa Banda estará abrilhantando e puxando o desfile 

do Município. Parabenizar o Jettiá do nosso Município que esteve em Curitiba fazendo 

apresentação, representando nosso Município, foi belíssima. Eu não pude estar presente, mas a 

gente acompanhou as publicações que foram feitas e como se diz “foi show de bola”. Parabenizar 

a Administração pela estrada do Três Poços, foi feito a revitalização, a estrada estava boa, mas 

precisava alargamento. O pessoal retirou as cercas e a Prefeitura fez o alargamento, abertura de 

bueiros e esgotos. Ficou muito bom. Parabéns a Administração e a equipe que estava trabalhando 

lá. Também fazer um respaldo da viagem que fizemos até Curitiba com o Sr. Prefeito e com o 

Vice-prefeito Antonio Dirceu. Fomos contemplados com um ônibus no valor de R$ 240.000,00 

(duzentos e quarenta mil reais) e uma Van no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) 

que serão licitados em breve. Avisar que teremos a visita no dia vinte e um desse mês da 

Deputada Maria Vitória aonde vai ressaltar e falar dos outros recursos que discutimos no dia. 

Também no dia estivemos no Instituto das Águas onde foi assinado o contrato para o feitio de 

duas pontes de concreto em nosso Município, uma no Lavador e outra no Butiá. Ressaltando que 

a última ponte de concreto foi feita em 1993 na Água Amarela do Meio, vinte e quatro anos atrás. 

O Município está de parabéns com muitas conquistas em todas as áreas, só temos que agradecer 

a Administração e a todos que de alguma forma contribuem para o trabalho.  

 Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de setembro de 2017 às dezenove horas.  

 

 




